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Krupka město

Chlumec

Telnice

R=750m

V=120km/h; V130=120km/h; V150=120km/h; Vk=120km/h; D=130mm;

I=97mm; I130=98mm; I150=98mm; Ik=97mm; Lk=156,000m; Lk=156,000m

alfas=24,850746°; m=1,351m; m=1,351m Li=169,296m; d=481,296m;

R=890m

V=80km/h; V130=85km/h; V150=90km/h; Vk=115km/h; D=47mm;

I=38mm; I130=49mm; I150=61mm; Ik=130mm; Lk=37,600m; Lk=38,050m

alfas=6,661073°; m=0,066m; m=0,068m Li=65,644m; d=141,294m;

R=500m

V=80km/h; V130=85km/h; V150=90km/h; Vk=115km/h; D=55mm;

I=97mm; I130=117mm; I150=138mm; Ik=259mm; Lk=44,000m; Lk=44,000m

alfas=11,679514°; m=0,161m; m=0,161m Li=57,923m; d=145,923m;

R=386m

V=75km/h; V130=80km/h; V150=85km/h; Vk=105km/h; D=74mm;

I=98mm; I130=123mm; I150=148mm; Ik=265mm; Lk=55,500m; Lk=9,000m

alfas=27,952941°; m=0,332m; m=0,002m Li=156,068m; d=220,568m;

R=474m V=80km/h; V130=85km/h; V150=90km/h; Vk=115km/h; D=62mm; I=98mm; I130=118mm; I150=140mm; Ik=268mm; Lk=9,000m; Lk=49,600m alfas=52,064651°; m=0,002m; m=0,216m Li=401,424m; d=460,024m;

R=610m
V=90km/h; V130=95km/h; V150=100km/h; Vk=120km/h; D=60mm;

I=97mm; I130=115mm; I150=134mm; Ik=219mm; Lk=54,000m; Lk=54,000m

alfas=19,744622°; m=0,199m; m=0,199m Li=156,211m; d=264,211m;

R=570m

V=90km/h; V130=95km/h; V150=100km/h; Vk=120km/h; D=70mm;

I=98mm; I130=117mm; I150=139mm; Ik=229mm; Lk=63,000m; Lk=63,000m

alfas=41,821682°; m=0,290m; m=0,290m Li=353,058m; d=479,058m;R=400m V=65km/h; V130=70km/h; V150=75km/h; Vk=95km/h; D=30mm; I=95mm; I130=115mm; I150=136mm; Ik=237mm; Lk=19,500m; Lk=19,500m alfas=23,372442°; m=0,040m; m=0,040m Li=143,670m; d=182,670m;

R=340m

V=65km/h; V130=70km/h; V150=75km/h; Vk=95km/h; D=50mm;

I=97mm; I130=121mm; I150=146mm; Ik=265mm; Lk=32,500m; Lk=32,500m

alfas=35,498482°; m=0,129m; m=0,129m Li=178,152m; d=243,152m;

R=940m

V=95km/h; V130=100km/h; V150=105km/h; Vk=120km/h; D=30mm;

I=84mm; I130=96mm; I150=109mm; Ik=151mm; Lk=28,500m; Lk=28,500m

alfas=17,783674°; m=0,036m; m=0,036m Li=263,261m; d=320,261m;

R=666m

V=95km/h; V130=100km/h; V150=105km/h; Vk=120km/h; D=62mm;

I=98mm; I130=116mm; I150=134mm; Ik=194mm; Lk=58,900m; Lk=58,900m

alfas=22,996666°; m=0,217m; m=0,217m Li=208,411m; d=326,211m;

R=640m

V=95km/h; V130=100km/h; V150=105km/h; Vk=120km/h; D=70mm;

I=97mm; I130=115mm; I150=134mm; Ik=196mm; Lk=66,500m; Lk=66,500m

alfas=23,393313°; m=0,288m; m=0,288m Li=194,806m; d=327,806m;

R=595m

V=95km/h; V130=100km/h; V150=105km/h; Vk=120km/h; D=80mm;

I=99mm; I130=119mm; I150=139mm; Ik=207mm; Lk=76,000m; Lk=76,000m

alfas=32,306664°; m=0,404m; m=0,404m Li=259,495m; d=411,495m;

R=575m

V=95km/h; V130=100km/h; V150=105km/h; Vk=120km/h; D=88mm;

I=98mm; I130=118mm; I150=139mm; Ik=208mm; Lk=83,600m; Lk=83,600m

alfas=39,824424°; m=0,506m; m=0,506m Li=316,064m; d=483,264m;

R=575m

V=95km/h; V130=100km/h; V150=105km/h; Vk=120km/h; D=88mm;

I=98mm; I130=118mm; I150=139mm; Ik=208mm; Lk=83,600m; Lk=83,600m

alfas=12,066457°; m=0,506m; m=0,506m Li=37,495m; d=204,695m;

R=1000m

V=120km/h; V130=120km/h; V150=120km/h; Vk=120km/h; D=72mm;

I=98mm; I130=99mm; I150=99mm; Ik=99mm; Lk=86,400m; Lk=86,400m

alfas=9,325675°; m=0,311m; m=0,311m Li=76,364m; d=249,164m;

R=3800m

V=120km/h; V130=120km/h; V150=120km/h; Vk=120km/h; D=45mm;

I=0mm; I130=0mm; I150=0mm; Ik=0mm; Lk=54,000m; Lk=54,000m

alfas=2,795677°; m=0,032m; m=0,032m Li=131,416m; d=239,416m;

R=680m

V=100km/h; V130=105km/h; V150=110km/h; Vk=120km/h; D=76mm;

I=98mm; I130=116mm; I150=135mm; Ik=175mm; Lk=76,000m; Lk=76,000m

alfas=20,178661°; m=0,354m; m=0,354m Li=163,485m; d=315,485m;

R=450m

V=80km/h; V130=85km/h; V150=90km/h; Vk=110km/h; D=70mm;

I=98mm; I130=121mm; I150=144mm; Ik=249mm; Lk=56,000m; Lk=56,000m

alfas=13,882098°; m=0,290m; m=0,290m Li=53,030m; d=165,030m;

R=425m
V=80km/h; V130=85km/h; V150=90km/h; Vk=110km/h; D=80mm;

I=98mm; I130=122mm; I150=146mm; Ik=257mm; Lk=64,000m; Lk=64,000m

alfas=38,627299°; m=0,401m; m=0,401m Li=222,524m; d=350,524m;

R=465m V=80km/h; V130=85km/h; V150=90km/h; Vk=110km/h; D=65mm; I=98mm; I130=120mm; I150=141mm; Ik=244mm; Lk=52,000m; Lk=52,000m alfas=20,619134°; m=0,242m; m=0,242m Li=115,340m; d=219,340m;

R=560m

V=90km/h; V130=95km/h; V150=100km/h; Vk=120km/h; D=72mm;

I=99mm; I130=119mm; I150=139mm; Ik=233mm; Lk=64,800m; Lk=64,800m

alfas=17,934182°; m=0,312m; m=0,312m Li=110,486m; d=240,086m;

R=920m

V=110km/h; V130=115km/h; V150=120km/h; Vk=120km/h; D=60mm;

I=96mm; I130=110mm; I150=126mm; Ik=126mm; Lk=66,000m; Lk=66,000m

alfas=16,529348°; m=0,197m; m=0,197m Li=199,412m; d=331,412m;

R=800m

V=110km/h; V130=115km/h; V150=120km/h; Vk=120km/h; D=80mm;

I=99mm; I130=116mm; I150=133mm; Ik=133mm; Lk=88,000m; Lk=88,000m

alfas=10,476051°; m=0,403m; m=0,403m Li=58,273m; d=234,273m;

R=720m

V=100km/h; V130=105km/h; V150=110km/h; Vk=120km/h; D=65mm;

I=99mm; I130=116mm; I150=134mm; Ik=172mm; Lk=65,000m; Lk=65,000m

alfas=10,774528°; m=0,244m; m=0,244m Li=70,397m; d=200,397m;

R=350m
V=80km

/h; V130=85km
/h; V150=85km

/h; Vk=105km
/h; D=118m

m
;

I=98m
m

; I130=126m
m

; I150=126m
m

; Ik=255m
m

; Lk=94,400m
; Lk=94,400m

alfas=114,199806°; m
=1,060m

; m
=1,060m

 Li=603,207m
; d=792,007m

;

R=346m
V=60km/h; V130=65km/h; V150=70km/h; Vk=70km/h; D=25mm;

I=98mm; I130=120mm; I150=143mm; Ik=143mm; Lk=15,000m; Lk=15,000m

alfas=142,101055°; m=0,027m; m=0,027m Li=843,125m; d=873,125m;

3      J60-1:12-500-I,L,l,b

R=530m

V=75km/h; V130=80km/h; V150=85km/h; Vk=115km/h; D=30mm;

I=96mm; I130=113mm; I150=131mm; Ik=266mm; Lk=22,500m; Lk=22,500m

alfas=34,480331°; m
=0,040m; m=0,040m Li=296,452m; d=341,452m;

Bohosudov

R=5005 m

V=100 km/h

α=0,572 701°

t=25,015m

d =50,028 m

2      J60-1:12-500-I,L,p,b

1      J60-1:12-500-I,L,p,b
4      J60-1:9-190,P,p,b
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V=100 km/h

α=0,572 701°

t=25,015m

d =50,028 m
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šikmá rampa se zábradlím sklon max. 6,25%
1:16, po 9 m zřídit podestu dl . 1,5 m

Zachovaný železniční přechod pro chodcezabezpečený světelným zabezpečovacím zařízením
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ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ

V PRAZE

Fakulta dopravní

Název přílohy:

Izochrony pěší dostupnosti jednotlivých 

Diplomová práce

Název tématu:

Děčín - Krupka - Teplice v Čechách

Vypracoval: Datum: Měřítko:Příloha číslo: Číslo výkresu:

Bc. Milan Fryč 11/2017 8 1:25 000 2

Železniční spojení

Legenda:

Nové dop. koleje a hrany

Zrušené dop. koleje

Zrušené man. koleje

Stávající stav dop. koleje

Stávající stav man. koleje

žst. a zastávek

Izochrony 5 min. - 375 m

Izochrony 10 min. - 750 m

Izochrony 15 min. - 1125 m
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